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        همزمان با ميان ترم :تحويل  زمان                                                              سري دوم بتن آرمه تمرينات درس 

  
  

  گروه عمران - دانشکده فنی
متر طرح كرده و آرماتور گذاري  ١٢و  ١٠، ٨، ٦، ٤مقطع مستطيلي مناسبي را براي تير به دهانه هاي ساده  -١

2350 .آن را مشخص كنيد
cm
kgfc 23000و  ′=

cm
kgfy  ٢٤٠٠و جرم حجمـي بـتن مسـلح را برابـر      =

  .كيلوگرم بر متر مكعب در نظر بگيريد
تن بر متر اضافه بر وزن تير و بار زنده را برابر با آخرين رقم شماره دانشـجويي خـود    ٢بار مرده وارد بر تير را برابر با 

  ).   ارائه شود A4هر كدام در يك شيت (  .ب تن بر متر در نظر بگيريدبر حس
  .ميباشد ٢٤و١٦،٢٠آرماتورهاي موجود 

LDUتركيب بار را بصورت  - WWW 6.12.1   .در نظر بگيريد =+

<5.1براي دهانه هاي بلند تير از نسبت  -
b
d

  .استفاده كنيد 

)و همچنين سطح ميلگرد)  h( منحني تغييرات ارتفاع تير  - )SA و وزن تير را بر حسب ممان وارده رسم كنيد. 
  

متر، طـرح  .تن ٤٠و  ١٠،٢٠،٣٠مساوي با  nMسانتيمتر را به ترتيب براي  ٣٥*٥٠مقطع مستطيلي به ابعاد  -٢
  .كنيد

2200
cm
kgfc =′ ،23000

cm
kgfy   .باشد مي ٢٤و  ١٨آرماتورهاي موجود  و =

  
  : براي تير كنسول داده شده، مطلوب است -٣

خـورد كـه    مقطع وقتي تـرك مـي  ( كه منجر به ترك خوردگي تير ميشود Wبار  -الف
t

gr
cr y

If
M بـه مقطـع    =

بـر متـر باشـد، آرمـاتور      تـن  ٣در صورتيكه بار مرده فقط شامل وزن تير و بار زنده برابـر بـا    -ب        .اعمال شود
  )الزامي است maxSAو  minSAكنترل ( گذاري خمشي تير را تعينن كنيد

   .متر طرح كنيد.تن ٢٠مقطع را براي ممان منفي  -ج
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  ٢

mtonMاي زير را يكبار براي  مقطع ذوزنقه -٤ n mtonMو يكبار براي  =8. n   .طرح كنيد =16.

2280.                        سانتيمتر فرض كنيد ٢ضخامت پوشش بتن را 
cm
kgfc 24000و  ′=

cm
kgfy =  

  
 

mtonxMnناسبي براي تحمـل لنگـر خمشـي     شكل م Iمقطع  -٥ .)30( آخـرين رقـم    x، كـه   =+
  .سانتيمتر در نظر بگيريد ١٥حداقل ضخامتهاي بال و جان را .شماره دانشجويي شماست، طرح كنيد

2300
cm
kgfc 23000و  ′=

cm
kgfy =  

  
به عنوان آرمـاتور فشـاري    ٢٨مقطع سه عدد ميلگرد  در اين. نظر بگيريدرا در سانتيمتري  ٤٠*٤٠مربعي مقطع  -٦

مقدار آرماتور كششي را به نحوي محاسبه كنيـد كـه مقطـع حاصـل قابليـت تحمـل لنگـر        . قرار داده شده است
ــريبدار   ــي ض mtonMUخمش ــد   =40. ــته باش ــاتور را  . را داش ــش آرم ــد  ٥پوش ــر بگيري ــانتيمتر در نظ  .س

2300
cm
kgfc 24000و′=

cm
kgfy = 

  
بـا در نظـر گـرفتن     . متـر قـرار دارد  .تـن  ٧٠مقطع داده شـده در شـكل زيـر تحـت لنگـر ضـريبداري برابـر بـا          -٧

2250
cm
kgfc =′  ،24000

cm
kgfy  : سانتيمتر ٥و پوشش آرماتور برابر با  =

  .تور كششي طراحي كردنشان دهيد كه اين مقطع را نميتوان تنها به كمك آرما -الف
  ).ابعاد روي شكل به سانتيمتر هستند.(مقدار آرماتورهاي كششي و فشاري را براي اين مقطع به دست آوريد -ب

  
  موفق باشيد                                                                     

  سيد حميد هاشمي                                                                                                  
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